В связи с эпидемиологической ситуацией по распространению коронавирусной инфекции COVID-19, а также во исполнение Протокола совещания о ходе исполнения консолидированного бюджета Республики Татарстан и бюджета Республики Татарстан в 2020 году, утвержденного Президентом Республики Татарстан Р.Н. Миннихановым от 04.06.2020 №ПР131ДСП, расходование средств было приостановлено.
Также в соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 09.09.2020 №814 «О внесении изменений в государственную программу «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2023 годы», утвержденную постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 19.07.2014 №512 «Об утверждении государственной программы «Реализация антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2015 – 2023 годы» в государственную программу внесены изменения в части объема финансирования пунктов и значения индикаторов, реализуемых Министерством в 2020 году.
Индикатор в 2020 году – 0.
Вместе с тем в рамках межведомственного взаимодействия Министерства с молодежными общественными организациями (объединениями) были реализованы следующие мероприятия:
В рамках реализации приоритетных направлений в первом квартале 2020 года в период с 12 по 15 марта на базе Института экономики управления и финансов Казанского (Приволжского) федерального университета прошел I Всероссийский молодежный антикоррупционный форум «PROкоррупцию ПРОсто».
Организаторами Форума выступили Ассоциация молодежных правительств Российской Федерации совместно с Управлением Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики и Министерством по делам молодёжи Республики Татарстан при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь).
Открытие форума состоялось 12 марта с участием Премьер-министра Республики Татарстан А.В.Песошина.
На участие в Форуме поступило 548 заявок. Из них отобраны более 100 представителей регионов России, среди которых члены молодежных правительств субъектов Российской Федерации, активисты молодёжных организаций, реализующие проекты антикоррупционной направленности.
Общее число участников и гостей форума составило более 500 человек, в том числе, более 400 – представителей молодежи Республики Татарстан.
Программа Форума включала в себя расширенное пленарное заседание «Прошлое, настоящее, будущее. Вызовы и проблемы коррупции в Российской Федерации», презентацию работ общественных организаций в сфере противодействия коррупции.
В связи с распространением коронавирусной инфекции COVID-19 была проведена актуализация формата мероприятий Республиканской молодежной антикоррупционной программы «Не дать – Не взять!» (далее – Программа) с внедрением новых механизмов проведения молодежных мероприятий в информационно-коммуникационной сети Интернет. 
При реализации проектов в онлайн формате на платформах популярных у молодежи социальных сетей Instagram, ВКонтакте были сохранены изначальные приоритетные направления работы:
Во втором квартале (20 апреля 2020 года) при поддержке Управления Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики активистами Республиканской молодежной антикоррупционнной программы «Не дать – Не взять!» был проведен онлайн квиз на антикоррупционную тематику. Квиз прошел на виртуальной площадке «MyQuiz», которая позволила получить участникам знания в интерактивном и увлекательном формате. Всего в квизе приняли участие 86 человек из 4 регионов. Победителем стал Рустем Салахутдинов (г.Нижнекамск). Число просмотров на странице группы «Честный Татарстан» в социальной сети ВКонтакте составило 1212 пользователей.
В рамках реализации в формате «онлайн» второго направления – актуализация проблемы коррупции в сознании подростков и молодежи 23 апреля 2020 года Управлением Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики проведен семинар, посвященный вопросам молодежной политики в сфере противодействия коррупции и общественного контроля. Участие в семинаре приняли помощники глав муниципальных районов по вопросам противодействия коррупции, председатели общественных советов и участники конкурса молодежных помощников глав по вопросам противодействия коррупции.
Также, в целях повышения правовых знаний и правовой грамотности молодежи, формирования у молодых людей негативного отношения к коррупционным проявлениям во втором квартале (18 мая по 14 июня 2020 года) в онлайн формате активистами Республиканской молодежной антикоррупционной программы «Не дать – Не взять!» совместно со студенческой антикоррупционной комиссией юридического факультета Казанского (Приволжского) федерального университета проведен онлайн-марафон «Вечерний антикорр» в режиме прямого эфира в социальной сети Instagram.
В программе марафона были включены шесть тематических информационно-консультационных вебинаров. Число просмотров информационных публикаций о проведении вебинаров (анонсы в сети ВКонтакте) составило 4266 пользователей. Всего в онлайн марафоне «Вечерний антикорр» приняли участие 494 человека.
С 18 по 19 сентября 2020 года в рамках Международного молодежного форума «Байкал» состоялись публичные защиты грантового конкурса Росмолодежи в онлайн-формате.
Всего на конкурс были поданы 392 заявки, к публичным защитам допущен 381 проект. 255 проектов из 54 субъектов РФ презентованы экспертам конкурса на публичных защитах.
К присуждению грантовой поддержки в номинации «Профилактика негативных проявлений» был рекомендован проект «Цикл Молодежных антикоррупционных мероприятий – антикоррупционное воспитание» руководителя Республиканской молодежной антикоррупционной программы «Не дать – Не взять!»  Лапёнковой Алёны. Сумма финансирования составила 375 000 рублей.
С учетом соблюдения профилактических мер и ограничений проведены следующие мероприятия:
24 сентября 2020 года – Антикоррупционный квест «Поймай меня, если сможешь» с целью формирования негативного отношения к коррупции у студентов первого курса через проведение мероприятия интерактивного формата. 
29 сентября 2020 года – Лекция «Правовые основы антикоррупционной политики в Российской Федерации и Республике Татарстан» с целью повышения уровня правовой и антикоррупционной грамотности у студентов всех структурных подразделений Казанского федерального университета. 
1 октября 2020 года – «Антикоррупционный биатлон». В рамках мероприятия из каждого структурного подразделения Казанского федерального университета были собраны команды, которым предстояло побороться за звание лучшей. Биатлон состоял из туров: в первом туре командам было необходимо отвечать на разные тематические вопросы в формате «Своей игры» и получать за это баллы, во второй тур прошли лишь четыре лучшие команды, которым предстояло ответить на 10 самых сложных вопросов в формате «Что? Где? Когда?». 
12 ноября 2020 года на площадке Министерства образования и науки Республики Татарстан состоялось заседание дискуссионного клуба по теме «Коррупционные риски в образовании и молодежной политике» при участии органов государственной власти Республики Татарстан, органов местного самоуправления, образовательных организаций, молодежных общественных объединений. В рамках заседания были обсуждены проблемные вопросы и освещение последствий коррупционных правонарушений в сфере образования и молодежной политики.
Организаторами заседания являются Молодежное правительство при Кабинете Министров Республики Татарстан, Региональная общественная организация «Академия творческой молодежи Республики Татарстан» при поддержке Управления Президента Республики Татарстан Министерства по делам молодежи Республики Татарстан и Министерства образования и науки Республики Татарстан.
9 декабря 2020 года в рамках Международного дня по борьбе с коррупцией в IT-парке г.Казани прошел Республиканский молодежный антикоррупционный форум. В мероприятии приняли участие Председатель Госсовета РТ Фарид Мухаметшин, первый заместитель министра по делам молодежи РТ Тимур Сулейманов, заместитель министра по делам молодежи РТ Алла Кондратьева и руководители органов власти Республики Татарстан, ректоры учебных заведений, председатели студенческих антикоррупционных комиссий, активисты республиканских молодежных движений и профсоюзов, студенты и представители общественности. На форуме была организована выставочная экспозиция, а также демонстрация информационных материалов и стендов, посвященных вопросам профилактики коррупции в Республике Татарстан.
[bookmark: _GoBack]В этот же день 9 декабря в творческом пространстве Маяковский состоялся Республиканский квиз в котором приняли участие 50 человек.

